3° DYAAO EPTAXIAY
AGKNGELS GTI GLVOEGLOAOYIO AVTIGTOTOV

A) Atveton N TOpOKATO GUVOECUOAOYIO OVTIGTATOV:

R;=5Q R,=10Q

—  VYWWWYW VYWWWAWWYWWYTTT

V=30volts

Ynohoyiote:

Tnv 16060vaun avTioTasn T0V KUKAMUATOS

Tnv évraon tov pevpaTog TOL droPPEEL TV NAEKTPIKN TNYN
Tnv évraon tov pedpatog mov dappéet Tov avtiotdtn Ry
Tnv Téon ota dkpa Tov avtiotd Ry

Tnv évraon tov pedpatog mov dappéet Tov avtiatdtn Rs
Tnv Téon ota dkpa Tov avtiotd R
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B) Atvetol ) mopoakdto® cuvOEGHOAOYIN AVTIGTATOV:
R;=10Q
BRIV VAV VY e

R2=150

Ymnoloyiote:

Tnvi6080voun avtioTaosn Tov KUKAMUATOS

Tnv évracn Tov pedUATOG TTOL SLaPPEEL TV NAEKTPIKY| TTNYN
Tnv Téon ota dkpa Tov avtiotd Ry

Tnv évraon tov pevpatog mov dwoppéet Tov aviiotdrn Ry
Tnv Téon ota dkpa Tov avtiotd R

Tnv évraon tov pevpatog mov droppéet tov avtiotdrn Ry

CarwNE

AvoTE pévol 6ug 6TO oTiTL:

o) Ta St epotApoTo Tov TPoPfAnuatoc A) e to 1810 kdxkdopo odArd e R1=10Q, R,=20Q, V=6volts
B) Ta idia epwtiuata tov TpoPAnuatog B) pe 1o 1610 kOkAopa oArd pe R1=2Q, R,=8Q, V=40volts




